



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Haris

Program putovanja

1. Dan - Polazak sa mesta predviđenog za putnike koji kreću organizovanim autobuskim prevozom
- 2 - 7. dan - Smeštaj u odabrani hotel sa odabranom uslugom I brojem noćenja.
8. Dan - Napuštanje hotela u prepodnevnim časovima. Polazak za Srbiju u popodnevnim časovima za putnike na autobuskom prevozu.

Opis

Hotel Haris Valona se nalazi u istoimenoj oblasti u Albaniji, na obali Jonskog mora. On je druga luka po veličini, odmah posle [Drača](#). Od [Tirane](#) je udaljen 135 kilometara, a od Italije 72 kilometara. Poslednjih par godina Valona je dosta napredovala kada je o turizmu reč, a osim toga grad je i važan trgovački centar i centar tekstilne industrije. Klima u Valoni je mediteranska sa toplim letima kada neretko temperatura prelazi 40 stepeni. **Hotel Haris** - ima restoran, bar, zajednički salon i baštu u Valoni. Uz privatnu plažu, hotel sa 3 zvezdice poseduje klimatizovane sobe sa besplatnim bežičnim internetom, a svaka ima sopstveno kupatilo. Hotel ima recepciju koja radi non-stop, poslugu u sobi i menjačnicu za goste. U hotelu su sve sobe opremljene stolom i TV-om ravnog ekrana. Hotel Haris nudi kontinentalni ili italijanski doručak. Popularne znamenitosti u blizini smeštaja uključuju plažu Valone, plažu Vjeter i plažu Ri. **Pogledajte našu kompletnu ponudu za [Albaniju](#)** Albanija je definisana na površini od 28.748 km² i nalazi se na Balkanskom poluostrvu u južnoj i jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Crnom Gorom na severozapadu, Srbijom na severoistoku, Republikom Makedonijom na istoku i Grčkom na jugoistoku i jugu. Njena obala je usmerena na Jadransko more na severozapadu i Jonsko more na jugozapadu u Sredozemnom moru. Zemlja se nalazi uglavnom između geografskih širina 42° i 39° i dužine 21° i 19°. Najsevernija tačka je Vermoš na 42° 35' 34" severne geografske širine; najjužnija je Konispolj na 39° 40' 0" severne geografske širine; najzapadnija tačka je ostrvo Sazan na 19° 16' 50" istočne geografske dužine, a najistočnija je Vrbnik na 21° 1' 26" istočne geografske dužine. Najviša tačka zemlje je planina Korab na 2.764 metra iznad Jadrana. Najniža tačka je Jadransko more na 0 m. Udaljenost od istoka do zapada je samo 148 km, dok je od severa do juga oko 340 km.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge - 7 noćenja;
- Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz autobusom;
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
- Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim ratama sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je **bez uvećanja**, s`tim što vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog aranžmana;

Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

OBAVEZNO JE PLAĆANJE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANJE ČEKOVA I DOSTAVLJANJE OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE PUTNIKA;

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

Napomene

Popusti i doplate za decu i odrasle:

- Dete do 1.99 godina uz dve punoplativne osobe - BESPLATNO

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel. Licenca OTP 94/2022. Kat A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.